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1. Γράφω με κλάσμα το χρωματισμένο μέρος κάθε σχήματος. Στη συνέχεια βρίσκω με ποιο φυσικό ή δεκαδικό  αριθμό είναι ίσο   και το γράφω με μορφή δεκαδικού κλάσματος (π.χ.  
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2. Γράφω με μορφή δεκαδικού αριθμού τα κλάσματα με προσέγγιση (στρογγυλοποίηση) στα δέκατα και στη συνέχεια σημειώνω τους αριθμούς στην αριθμογραμμή.
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3. Το κλάσμα  
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4. Κυκλώνω το σωστό αποτέλεσμα: (Υπολογίζω με το νου)

Α)   
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[image: image16.wmf]=

+

+

7

6

7

7

1


1,     2,     3,     2.008,     2.009                                         1,    2,     6,     7,      8

 Ο μικρός Ευκλείδης – 3ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός , 2009
5. Υπολογίζω το άθροισμα : (Υπολογίζω με το νου)
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Ενδεικτικό θέμα  μαθηματικών για την εισαγωγή στα Πρότυπα Πειραματικά Γυμνάσια, 2013 
5. Ο Χρήστος έφαγε τα 
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  μιας σοκολάτας και η ξαδέρφη του η Βασιλική 0,1 της ίδιας σοκολάτας περισσότερο από το Χρήστο. Τι μέρος της σοκολάτας έμεινε; 
Λύση:

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………..

6. Οι 60 μαθητές της Στ΄ τάξης ενός δημοτικού σχολείου στη διάρκεια μιας εκδρομής έφαγαν στο εστιατόριο: τα 
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 από αυτούς μπριζόλα,   τα 
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  φιλέτο, το 
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 μπιφτέκι, ενώ ήπιαν τα 
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 από αυτούς πορτοκαλάδα, το 
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 λεμονάδα και οι υπόλοιποι βυσσινάδα. Να βρεις και να δικαιολογήσεις:

Α. Πόσοι μαθητές έφαγαν μπριζόλα, πόσοι φιλέτο και πόσοι μπιφτέκι;

Β. Πόσοι μαθητές ήπιαν πορτοκαλάδα, πόσοι λεμονάδα και πόσοι βυσσινάδα.

Γ. Ο επικεφαλής της εκδρομής ρώτησε το Νίκο ποιο μέρος του συνόλου των μαθητών ήπιε βυσσινάδα και αυτός απάντησε τα 
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  , όμως ο Δημήτρης διαφώνησε μαζί του λέγοντας τα
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  . Ποιος από τους δύο έχει δίκιο;

Λύση:

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………..



























Όνομα:_________________


Ημερομηνία:______________


Μαθηματικά:  ΣΤ΄ τάξη
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